



▲小队员们正在做球性练习。



▲训练了一会,小队员们放松肌肉。



▲接受训练的共有30余位小队员,年龄分布在6岁到11岁之间。



▲在分队比赛中,小队员们都踢得非常卖力。



►现在青少年训练营共有80余位青少年参与。

追梦

文/片 本报记者 王领娣 王晓霜

绿茵茵的足球场上,15名10岁左右的足球小将正在教练员的指导下做球性练习,“不要赶时间,慢慢来,沉住气……”教练员不断地提醒着每位小队员。这些小队员也很快进入了状态,在运球、点球、绕球等球性练习中找到了感觉,越来越专注。

11日下午,在全民健身中心接受训练的共有30余位小队员,年龄分布在6岁到11岁之间,训练现场,教练员将他们按照年龄划分在“两个训练营”,“现在青少年训练营共有80余位青少年参与,每周二、周四、周六、周日训练,周末参加训练的人数最多,训练是免费的、自愿的,这些孩子也是凭借对足球的热爱来接受训练。”青少年训练营的教练徐海涛说,每次练习分为准备、球性练习、分队比赛和结束四部分。

在训练营中,10岁的陈泓宇是参与训练的其中一员,他用有限的词汇表达他对足球的热爱说:“所有运动中我最喜欢足球,我非常非常非常喜欢足球。”一周四次比赛,陈泓宇从未落下,放学后就往训练场地赶,平时很爱看足球的赛事,关注世界杯和鲁能的比赛,“教练库卡,球员王大雷、杨旭……”鲁能的队员陈泓宇信手拈来,谈到自己喜欢的足球明星,“我最喜欢梅西,因为足球比赛都是一人盯一人,而世界杯比赛时,对手都是好几人盯着他,因为他很厉害。”陈泓宇说,希望自己将来踢球也能像梅西一样厉害。

球场内,小队员认真学习踢球;球场外,少不了家长关注的眼神。今年11岁的张逸帆踢球已有3年时间,此时,他的父母正在训练营外陪着他踢球,他父亲张先生作为资深球迷非常支持孩子参与足球训练,“3年来,足球已经踢烂了5个,足球鞋也换了三四双了,孩子喜欢足球我们全力支持,不论从什么角度出发,喜欢足球百利而无一害。”张先生说,孩子就是缺少正规训练,正好有这么好的机会就让他参与进来了,每次到了训练时间就按时送他来,看他学习劲头也很足。

据了解,由滨州市体育局、滨州市足协联合成立的青少年训练营,是为了让喜欢足球的青少年能有一个接受正规训练的平台。“在培养孩子学习足球兴趣的同时,发现足球人才,联合学校推送的足球人才,成立一支04年龄段精英梯队,以后能代表滨州市参加更高规模的青少年足球比赛。”徐海涛说。



▲6岁的刘浩铭是最小的队员,但练习起来非常刻苦。